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Передплата
■ж »РУСЛАНА< вжжосжть: 

в Австриї:
п  цілий рік . . . 13 р. вв
ив пів року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . 8 р. ав.
на місяць . . . .  1 р. ав.

За границею:
на цілий »ік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на вів року . . 10 рублів 

або 20 франків
■аоднноке число по 8 кр. ав.
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>Вирвеш ми очн і душу ми вирвеш: а не вовьмвш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в н х  псальмів М. Шашкевича.
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Вяходять у Львові що дня 

крім неділь і руских еьвят 
•  год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Атенш»’' Ляндо“тиоі\ 
в пасажі і а.о«,маь&

Рукописи зверта- «.я лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви- 
чайні приймають ся по цін» 
10 кр. від стрічки, а г -Наді
сланім» 20 кр. відстрічни. По
дяки і приватні донесеня по 
1Б кр. від стрічки.
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Без парляменту.
В сїй хвили одержали ми з Відня з 

добре поінформованого жерела лаконічну 
але знаменну вість, що надія на успіх 
заходів бар. Ґавча — слаба. Значить се 
одно, що в сім році не зібралась би вже 
рада державна, що провізорию угодову і 
буджетову враз з призволенєм на побір 
рекрута правительство полагодило би до
рогою розпоряджень, та що в слідуючім 
ювілейнім ропі правительство не скликало 
би парламенту доти, доки не буде певно- 
сти, що уми огіозициї успокоїлись.

В виду того поміщаємо вісти про пе
реговори бар. Ґавча з лівицею і правицею 
лише з обовязку дневникарского.

Вісти ті вирочім годні заспокоїти ли
ше цікавість людску, але загальної ситуа
ція не поправлять. Повага парляменту ав- 
стрийского упала занадто низько, як щоби 
кілька засідань змогли єї двигнути. Шкоду 
нанесену парламентові! долитавскому не 
годен і час виправити. Істория конститу- 
цийного житя держав европейскнх запише, 
що в намятнім 1897 році нетолєранция 
племінна виродилась в Австриї вже до не
нависті! расової, що в парламент австрии- 
скіїй внесено замість аргументів розуму 
вже брутальну силу кулака, та що куль
турний нарід нїмецкий (!) в тих бруталь
них і більше як коршемних виступах обняв 
провід.

Здає ся, що прилюдна опінїя не буде 
навіть нині конче домагати ся конститу- 
цийної управи нашої держави. Звільна по
чинає ся вже у загалу вдомашняти пере- 
сьвідченє, що лучтпе вернути би до абсо
лютизму, ніж хвалити ся таким здеґене- 
рованим парламентом. Пересьвідченє се 
починає ирозябати головно у продукуючих

верств: у селян, ремісників та промислов
ців. Верстви ті вислали заступників інте
ресів своїх до законодатного тіла австрин- 
ского чейже не на бої на вкулачки та но
жі, не на коршемні бурди, не на ярмарочні 
крики і свисти, а задля позитивної роботи 
в користь суспільности. Хліба, облегченя 
тягарів, поправи долі жадали ті верстви в 
хвили, коли бачили перед собою теперіш- 
них послів ще кандидатами посольскими. 
А мабуть ті кандидати мали тоді на устах 
не шовінізм національний, не якобінізм 
парляментарний, а медоточиві запорученн, 
що по силам своїм подбають лише о до
бро своїх виборців, о їх національні, куль
турні та економічні потреби. Чи додержа
ли они даного слова? Зовсім ні! З жадної 
сесиї иарляментарної не вертали посли з 
таким зером добутків, як з теперішної. Сім 
повних місяців минуло не лише марно для 
народу, але і соромно для самих послів. 
За сей довгий і коштовний час не засідали 
анї разу навіть комісиї нарляментарні, фа
хові, для підготовленя яких-небудь справ, 
внесених сотками на стіл презндиї. Навіть 
так пекучу справу, як розділене запомог 
і позичок межи потерпівших від елемен
тарних сегорічних катаклїзмів горожан, 
спиняла обструкция систематично. Антисе
мітів, що зразу не пристали до обструкциї, 
а домагали ся »хлїба«, для з’убожілих 
верств, названо устами социяльних демо
кратів з наругою: діє Вгойрагіеі. Хто не 
брав участи в брутальних орґіях шалію
чих Німців і злучених з ними социяльних 
демократів, хто не піддав ся тероризмови 
бісмарковцїв і в епілептичних судорогах 
з піною на устах не кидав ся на всіх і 
вся, сей був наражений на наругу, сего 
клеймовано іменем зрадника, розуміє ся, 
на справі анархізму, нігілізму і революциї, 
що брала верх при всякій нагоді. Пяпий

парламент не був би в силі збезчестити 
себе так до крайності!, як збезчестив себе 
сей парламент, скріплений репрезентантами 
V. куриї!

Тому мабуть ніхто з тверезо мисля 
чих і ще не зденервованих людий не по 
жаліє над тим, що заходи бар. Ґавча в 
справі скликана сего парляменту ще на 
кілька засідань не вдають ся. Оно і лучше 
буде, що суспільність буде мати час, роз
важити холодно, куди загнав ся і де за
стряг наш парламент, в котрім сильний 
кулак, остріш ніж, пощечина, трубка яр- 
марочна, свиставка уличника і цілий сло- 
вар обидних слів мали рішати долю наро
дів австрийских. Лучше усунути дальшу 
компромітацию, як найвисшу інституцию 
вольної держави каляти в болоті пройди- 
сьвітів і очайдухів.

До поведена теперішного парляменту 
можна би сьміло приложити стару руску 
приказку: »Пани бють ся, а в мужиків чу
би болять«. І дійсно бився вже парлямент 
наш, а сим часом нарід упадає під тяга- 
ром податків і марніє від злиднів....

Пос. Крамаж о ситуациї.
В псштеньскім Та^ЬІаЬі-ї находимо таку 

розмову віцеирезндента Крамажа з кореспон
дентом сего дневника. Пос. Крамаж сказав: 
Питаєте, яка судьба постигне провізорию уго
дову? Певного про се ніхто вам не скаже, імо
вірно однакож, що провізорию сю тяжко буде 
перевести через парлямент. Подивіть ся, яка 
ситуация зложилась від минувшої неділі.

Ми, ирезидия палати, зненавиджена і осу
джена, тішимось бодай тим, що цивілізована 
заграниця инакше про нас думає і стоїть но 
нашій стороні. Щож иньшого мали ми діяти 
від того часу, як опозиция перейшла вже всякі

Де хочу жити?
Ненавиджу людий, тих чужих серцю людий, 

з зимними і байдужними поглядами, та з задер
тими носами, ту товпу, що жиє на великомі- 
ских променадах і кидає порожні слова без змі
сту і душі.

Тому забажав я самоти в закутку краю. 
Сотки миль віддалена столиця не жиє вже 
для мене.

Чим більше чую ся самітним, тим більше 
росте моє пізнане природи. Я і вона — то одно 
нерозлучне тіло. Вона не є моєю слугою, бо єї 
сили не служать до мого ужитку — вона сьвя- 
тим предметом моєї любови, вона панею мого 
серця, вона чиста і непорочна, обручниця моя.

З нею бесідую цілими днями.
Ген, ген, поза послїдними стріхами сель- 

ских хатинок веде дорога через зелені сїножа- 
ти над беріг прудкого ручаю. Там лягаю на ма
леньку, весняну траву, та цілую образ, що ле
жить переломною.

Тихо — далеко за людскими оселями, тут 
не чути людского голосу, тут нема нужди люд- 
скої.

Тілько ручай журчить по каміньчиках, 
тілько він один говорить — говорить мову для 
смертельних нерозумілу. Навкруги зелень, на
вкруги цьвіт, навкруги весна...

Образ, що передомною, новий, сьвіжий, 
чистий, непорочний. Жаден чоловік не відчував 
певно такої солодкості!, як я, що бажаю діли
тись красою і пожираю єї очима, повними лю
бови. Хтож схоче щастє своє зрівнати з моїм ?

Хмари пливуть по небеснім морю, розби-! 
вають ся і лучать ся знова;носувають ся пово
ди, то опять женуть борзо, як би спішились до 
цїли. Прекрасна забава для очий.

Ах, який же я щасливий, що не чую люд-) 
ского голосу! Тілько звінкий сьпів воздушних 
сьпіваків, піумводи і' плюскапє рибок — о т і 
все, що перериває тишину."

Я мрію. Мрію об тім, що вже минуло. О 
будучности не гадаю — бою сй єї. Сли тілько 
прийде мені вернутись межи людий, гірко буде 
мені.

І подумати о тім не хочу.
Лежу і не застановляюсь над часом, над 

мпнувшостию і над будучностию. Теперішність 
тішить мене.

Що мені по тім, що було, або що буде. 
Хвиля бавить мене. Природа така богата, така 
красна, така незмірима, така щедра.

А однак — однак я мушу до людий при
викнути, бо мушу вертати до них, я мушу знов 
жити межи ними і з ними.

Поволи, постепенно треба до людий при
звичаюватись. Що дня приглядаюсь, як працю
ють мої сусіди, себто родина госнодарска, у ко
трої мешкаю. Копають, обгортають, полять, бі

лять, миють, та веселі при тім. Иераз втнуть 
своїм хлопским розумом правду, якої і вчений 
фільозоф не вигадав би.

Чую людскі голоси, а однак вони не ра
нять моєї душі — менї добре з ними.

Заглянув я нині в зеркало, та на диво по
бачив відмінене лице. Я відмолоднїв: старечі 
зморщини вирівнались, око розяснило ся, лице 
стало повнїйшим, та й здоровілий вигляд має.

А однак ще не надійшла хвиля мою пово
роту. Боюсь тої хвилі, ненавиджу єї.

Місто — то пекло для мене. Сама гадка 
пронимає мене страхом. Воно мучить чоловіка 
своїми неприродними вимогами, воно відбирає 
чоловіковії внутрішний супокій, воно опановує 
душу так, що память, розум і воля стають ся 
неначе колісцями в машині, котру скоро накру
тиш, то обертає ся, не накрутиш, то стоїть.

А на селі — ах на селі тілько житє сво- 
бідне!

От маємо полуднє. Люди сидять на лав
ках над мисками з борщом. Перед тим відмо
вляють молитви. Чую сьвяті слова — чую грубі, 
шорсткі голоси старих, та тонкі дзвінні голоси 
молодих. Чую удари лижок о крису миски.

Мої змисли стали сильнїйшими, від коли я 
замешкав на селі. Око моє чисте, як члеза си
роти, дивить ся без умученя в даль і напоюєсь 
прекрасними барвами молодої природи. Моє ухо^-^к?4 
відвикле від гамору міского сьвіта, чує паймеч^уг*^? 
ший шелест — найдальші голоски — тут в ком-
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границі? Через сїм місяців засуджено парла
мент на цілковиту безчинність. Кричано, з’оби- 
джано, нападано нас, просто тортуровано. Вже 
самі поіменні голосованя денервували членів 
президиї. Але ми перетерпіли все, все хотіли 
забути, все простити. Але як борба змогла ся 
і стала вже безпощадною, як вже до того прий
шло, що Шенерер вирвав президентови дзвінок, 
як вже в палаті хоплено за ніж, як на прези- 
дию кинено каламарі, як вже загрожено наше 
житя чи здоровля — щож иньшого лишало ся 
нам, як не то, щоби оглянутись за обороною? 
Ми заострили проте реґулямін. 0 тім хотіли ми 
повідомити иредсїдателїв всіх клюбів. В тій 
цїли явив ся президент Абрагамович в четвер 
в сали, щоби заповісти перерву засїданя і щоби 
завізвати предсїдателїв клюбів на спільну на
раду в сій справі. Але зараз на вступі пови- 
тано єго нечуваними інсультами і не дано ему 
проголосити запросин. Те змусило нас посту
пити так, як ми зробили, і тим хотіли ми запо
бігти ще більшому лиху.

Ми не думали, що прийде ся ужити зміне
ного реґуляміну. Але як вже в парламенті ви
тягнено ніж, як на президента кинено калама
рем, як вже фактично загрожено єго житє, щож 
другого могли ми вчинити, як проти сего боро
нити ся? Закидають нам, що ми призвали по
лїцию. А Якуж иньшу поміч могли ми мати 
під рукою? Окрему полїцию парламентарну го
ді було через ніч з’орґанїзувати. Чи мали ми 
кликати війско? З війском було би може гірше 
випало, бо війско не сьміє нагадувати ся, скоро 
даний розказ. Щож могло стати ся, як би слу- 
чайно війско явилось в парламенті? Наколи 
хочете знати, як я суджу про теперішнє поло
жене, то скажу вам, що ті дурять ся, котрі ду
мають, що більшість уступить перед улицею. 
Більшість є тепер більше єдною і рішучою, чим 
коли-небудь давнїйше. А і президия не думає 
уступити. Нас вибрано на се становище ле
гально і з довірем і хоч би ми самі не хотіли, 
то яко вибрані мусимо полишити ся на заиятім 
становищи, доки більшість не звільнить нас 
з сего обовязку.

Щож буде з провізориєю угодовою ? — 
спитав кореспондент.

Др. Крамаж відповів: 0 скілько я годен 
гіредвидїти, то до ухвали провізорні в парла
менті не прийде. Опозиция стоїть твердо при 
своїх жаданях, а се виключає всякі компроміси. 
Ми хотіли ухвалити нровізорию. На нас не тя
жить вина, що єї не ухвалено. Праса опози- 
цийна хитрить, просто сказавши, винуючи нас 
за се. Взагалі не ворожу я парляментаризмови 
австрийскому сьвітлої будуччини. Не говорю 
се з песимізму. Я повтаряю лише те, що вчера 
сказав я одному нїмецкому послови. Де вже 
прийшло до того, що кулаками спинено чин- 
ість пар яменту, там годі думати про парля-

натї, коли при сьвітлї місяця сяду в вікні, чую, 
як журчить ручай, як кожда фаля відбиває ся 
від каміньчиків і чим скорійше біжить далі. 
Чую найлегшій повів вітру, кожде порушене най- 
меньшого листочка. Се природа говорить — ти
хо, але зрозуміло.

0, як радо зістав би я тим камінь чиком, з 
котрим кожда капля води розмовляє! Як радо 
заміняв би ся з дрібненьким листом, що з ним 
кождий вітрець веде розговір!

Ночи чудові. Тихесенько, звільна, як би за
крадались, висувають ся з поза гір, горбків, ви
хилюють ся з поза дерев, корчів, листків чорні 
точки, громадять ся в купки, білшають, от і вже 
їх тьма тьменна — ніч. На небі запалюють ся 
дрібні сьвітилка і моргають до себе — прова
дять тиху розмову. А місяць-цар висуваєсь звіль
на, та всьміхаєсь, тішить ся. Від часу до часу 
угнесь листок, похилить ся травка під тягаром 
роси, а вітрець засвище по поли, ударить в ліс, 
та сховається помежи галузки дерев.

Люблю такі величаві ночи. Шкода мені 
кластись до сну і борюсь з ним, доки він під
ступом не підійде, та не обтяжить повік. Рано 
сьміго ся з того. Смішна борба чоловіка з си
лами природи.

Ранок — весняний ранок! Коли з поза гір 
гляне сонце, молоде, відсьвіжене, утікають чор
ні виновники до своїх шатер. Природа будить 
ся до нового житя. По лісах, полях, лугах, ста
вах розлягавсь музика — концерт на хвалу Бо-

ментаризм. Годі буде находити інтелігентних 
людий, що серіозно схотять розправляти, а най
дуть ся лише такі, що кулаком і ножем будуть 
аргументувати. В таких обставинах годі думати 
і про яке-небудь примирене в Чехії. Ось чи
тали ви, що нині сподіялось в Празі. Але будь- 
що-будь скажу вам мимо всего те, що побіда, 
яку відніс тепер Шенерер, буде лише хвилева. 
Більшість парламентарна заступає більшість на
родів австрийских і ся більшість таки буде о 
всім рішати. Провізорию угодову може нрави- 
тельство завезти собі на основі §. 14. Се го
дить ся з конституцією і не знаю, чому Угри 
такому розпорядженю мали би противитись.

Та і як може в нас прийти до помиреня, 
наколи опозиция жадає від нас: 1) уступленя 
президиї, 2) уневажненя Іех Фалькенгайна і — 
апетит росте за обідом — 3) безуслівного від
кликана розпоряджень язикових. Кожду з сих 
точок мусить більшість безвзглядно відкинути. 
Над сим не може бути навіть дискусиї. Біль
шість не може упокорити ся.

Але ще на одно най не забувають Угри. 
ІІобіду послїдну з неділі віднесли Шенерер, со
циялїсти і ЛюеГер. Чи се вийде на добро Нім
ців? Тепер, пяні побідою, інсультують Німці в 
Празі наші товариства. Кий сей може' оберну
тись, а тоді буде тим більший несмак...

Резолюция віча в Коліні.
Яке становище проти правительства зай

має людність ческа п д тецерішну хвилю, по
ясняє резолюция, ухвалена на вічи в Коліні, 
що відбуло ся 5. грудня і на котрім промавляв 
нос. Форшт: «Зібрані виявляють своє вдоволене 
з того, що по уступленю ґр. Баденього посли 
ческі опять можуть вести політику вільної ру
ки супроти правительства. Зібрані надїють ся, 
що посли ческі, навчені сумними досьвідами в 
часі управи ґр. Баденього, будуть правити ся 
лише своєю давною правно-державною програ
мою і не будуть на дальше піддержувати цен
трального парламенту. Супроти міністерства бр. 
Ґавча мають посли ческі заявити становище о- 
позицийне і не сьміють з ним входити в ніякі 
переговори, а то по причині, що се міністерство 
на перший огонь завело в Празі суди безпрово- 
лочні. Розпорядженєм сим дав новий кабінет 
доказ свого для Чехів неприязного успособлепя. 
Справу ту повинні посли ческі порушити в де- 
лєґациях, а в раді державній голосувати проти 
провізорні угодової. Жадаємо відтак, щоби пра- 
вительсво відкликало безнроволочні суди в Пра
зі. Нинїшний рух посеред народу ческого вита
ємо яко прояр сильного і пожеланого зросту 
духа народного. Духа сего не вільно гасити. З 
него виросте сильна народно-економічна орґанї- 
зация. Домагаємо ся в кіици скликаня всена
родного віча ческого». — 3 резолюциї сеї ви-

жу. Листки вкрашені брилянтовими жемчуга-1 
ми хитають ся, мовби хотіли питатись чолові
ка, що вийшов до праці: «Хто з нас красший?» 
Всі — всі ви красні, ви — діло одного Бога!

З кождим днем стаю сильнїйшим під впли
вом теплих промінів сонця. Кождої години — 
кождої хвилі чую, що мої сили кріпшають, нові 
чувства напливають, нові гадки, надія на лучше, 
веселе житє. Поза одуряючим блеском велико- 
паньского сьвіта, в тихім закутку, повстають 
здорові гадки, що взносять душу далеко, дале
ко за границі того сьвіта, там, где границь 
вже нема.

Вечером іду до моїх господарів, межи па
рубків та дівчат. Хотяй і не говорю богато, то 
однак маю приємність дивитись на їх здорові, 
червоні лиця, та слухати простих, а розумних 
розговорів. ГІізиим вечером іду спати, а сплю 
твердо, каменем.

Рано буджусь, коли то господиня порає ся 
коло коров, а господар ладить ся вийти в поле. 
Сонце глядить холодним, як би заспаним ли
цем в моє вікно і немов накликує мене до 
вставаня.

Дивне чувство будить ся з кождим ран
ком в минї. Як би туга. Мене тягне до дав- 
ного житя, побачити старих знакомих, лінив
ство закинути, і кинутись з новими силами у 
вир міского житя, у вир праці — жити для 
праці, не для сьвіта.

Що я ненавидів, що мене пекло, як та

ходить, що нарід ческий хоче теперішну кризу 
використати всесторонно для своєї правнодер- 
жавної програми, відступаючи тим самим від 
політики етапової, на яку годив ся в ері ґр. Ба
денього. Чи і посли ческі переймуть ся сею ми- 
слею? — покаже недалека будучність. Зміна 
кабінету вплинула проте на людність ческу ли
ше поощряючо.

ВІСТИ політичні.
Бюлєтин про переговори правительства з 

обома таборами парляменту до 5-го грудня ве
чером гласить так, як колись пророчнї пітийско- 
го Аполїна: іЬіз, тейіЬіз, пои шогіегіз іп Ьеііо, що 

! но нашому значило би: на двоє баба ворожила, 
і або умре або буде жила. Досн — доносять — 
не можна вірити в санацию парляменту, але і не 
можна казати, що всякі проби не повели ся.

В неділю рано переговорював бар. Ґавч ду
же довго з лівицею, а результат тих перегово
рів має бути досить добрий. Нить, що вже рва
лась, навязана знова. На понеділок скликано 
клюби лівиці, з чого можна заключати, що ек
зекутивний комітет лівиці не відкинув предло- 
жень правительства а Іішіпе. Німці не домага- 
ють ся вже завішеня розпоряджень язикових, а 
вдоволили ся би тим, наколи би правительство 
змодифіковало ті розпорядженя через нове гіро- 
візоричпе розпорядженє, а остаточне полагодже
не, справи полишило раді державній. Правитель
ство мало також вимогти на лівиці модифіка- 
цию бажань в справі президиї і устороненя Іех 
Фалькенгайна. Такі вісти доходять з лівиці. 
Однакож поза тим договором лишили ся би ще 
Шенерерияни і социялїсти. Щоби і їх позискати 
для такого піоііия уіуєпсіі, увійде лівиця сама з 
ними в переговори. Як і сі клюби пристануть 
на згадані услівя, тоді можна би скликати раду 
державну і без скандалю внести на порядок 
дневний провізорию угодову. Д.-ІЯ сих двох фрак- 
ций найважнїйшою квестиєю є виключені з пар
ляменту на три засїданя посли через згадану 
Іех Фалькенгайна.

Б понеділок збере ся парламентарна комі- 
сия правиці. Тут успособленє гірше. Правиця у- 
важає жаданя правительства що до президиї, 
Іех Фалькенгайна і справи розпоряджень за да
леко ідучі. Тут можуть проби бар. Ґавча розби
ти ся. 1оворять однакож, що корона вплине на 
правицю.

Пізнїйші телеграми (з 6-ого грудня по по
луднії) кажуть. Чині в полуднє (в понеділок) 
збирають ся предсїдателї клюбів лівиці на на
раду. ІІо полуднії збере ся шляхта нїмецка. Днев- 
ники віденьскі констатують, що ситуация по
правилась. Лише Ехігарові доносить, що пере
говори о скликане ради державної не пове
ли ся.

Вечером в понеділок ситуация ще не нро-

розранена болячка, і перед чим кілька неділь 
тому я втікав, як перед злими духами, те за
чинає бути милим для мене.

Не питаюсь за причиною того чувства з 
котрим мені добре, не питаюсь за єго жерел'ом.

І коли вечером вдивляю ся в небо, озоло
чене промінями сонця, коли дивлюсь довго-довго 
в послїдні проміні сего еьвітила, туга моя взра- 
стає.

І передомною дорога!
Іую, як день моєї розлуки з тим місцем 

зближає ся. Знаю добре, що незабаром збу
джусь з того солодкою сну до нового житя, 
знаю, що прийде година, в котрій иньшими очи
ма буду глядіти на моє окруженє Я верну до 
міста, але мої гадки будуть завсїгди вертати 
на село. Ні, не будуть вертати, вони тутечки 
зістануть. Зістануть на тих зеленю, молодо- 
стию, сьвіжостию, здоровлєм вкритих полях, сі
ножатях, огородах, лісах. Зістануть при тих 
простих, сильних, здорових мужиках серцем і 
душею, а тілом тільки верну межи тісні мури.

Я опиню ся серед блеску і фальшу, ’ між 
людьми, що хотять бути висшими над усе а 
остають низше від тих, котрих найнизшими 
уважають — мужиків. 0, якже сердечно остав 
би я душею і тілом помежи вами!

І оді — хотяй не з вами, але для вас буду 
працювати, як ви працюєте для мене!

Євген Мандичевским.



яснила ся. Екзекутивний комітет опозициї при- 
няв вправдї до відомости предложеня правитель- 
ства в справі президій, Іех Фалькенгайна і роз
поряджень язикових, уложені перед тим з пра-' 
вицекц. але застеріг ся, що принятє їх Де Гасіо 
робить зависимим від потверджена сих предло- 
жень через поодинокі клюби. Нині ві второк ра
но збирають ся клюби лівиці на нараду. Чи за
панує там розвага і уміреність, чи возьме верх 
шовінізм і бута нїмецка — годі предвидїти. То 
певне, що правиця зробила все, щоби бодай ще 
на якийсь час змінити парлямент. Але посеред 
лївицї перемагає змаганє, стояти безвзглядно 
при всім, що означувало би капітуляцию пра
виці.

Н ім е ч ч и н а . Парламент нїмецкий нара
джує ся від понеділка над справою побільшена 
маринарки. Ен. Гогенльоге, складаючи предло- 
женє правительства на стіл президій, заявив, що 
становище Німеччини вимагає доконьче побіль
шена і сил морских відповідно до сил воєнних 
сухопутних. ГІравительство не має плинів аґре- 
сивних, ан'ї не хоче ривалїзувати з другими мор
еними державами, але оно мусить стояти на 
сторожи інтересів держави і бути готовим, бо
ронити ся перед всякою напаетию.

Н о в и и к н.
— Отворенє захоронки в Уневі відбуло ся си

ми днями. Приготовив єго, відповідно велико
душній цїли Є. Ем. Кирдинала Сембратовича, о. 
крил. Чапельский і сам (мимо численних і тяж
ких праць) прибув на те торжество, горячим 
словом обяснив людям в церкві задачі і труди 
інститути сс. Служебниць, заохотив користати 
з добродійства Є. Ем. Кардинала і в єго іменп 
спровадив сестри в нову обитель. До піднесена 
торжества причинили ся також о. протоігумен 
Ч. С. В. В. др. Кл. Сарницкий, унївскій иарох о. 
10. Зубридкий і ігумен словитского монастиря 
о. Тисовский взявші участь в тім празнику. У- 
нївчани витали сс. Служебниць процесиіїно 
в повій їх захоронцї і готовлять са лично яви
тись у Є. Ем. Кардинала з подякою. Захоронка 
унївска є осьма з черги. Польских охоронок є 
в Галичині сотки, і то по руских селах. Розріст 
руских захоронох спиняє передовсім брак фондів.

— Загальні Збори товариства »Руска Бесіда* 
в Тернополя відбудуть ся дня 8. грудня в 2-гій 
годині з полудня в комнатах товариства в ка- 
меници Вакса при улици Смиковецкій. Порядок 
дневний як завеїгди.

— На загальних зборах «Сокола*, що відбули 
ся в неділю з полудня, вибрано головою това
риства знов п. Нагірного, а заступниками голо
ви ііп. Цеглиньского і Кочоровского.

— До північної Америки виїздять сегодня на 
душиастпрскі посади два молоді безженні сьвя- 
щенники з перемискої єпархії, а іменно оо. Ан
тін Бончевский, сотрудник з Варяжа і Николай 
Нідгорецкий, сотрудник з Перемишля, оба знані 
зі щирого руского патріотизму і з охоти до 
народної праці. О. Бопчевский має обняти поса
ду душпастиря в Ансонїї (в державі СоииесЬісиІ) 
а о. Нідгорецкий в Майфільд (в державі Ееиизії- 
уаиіа). Оба они виїздять з Перемишля до Бре- 
ми, звідти наміряють виїхати кораблем 14-го, а 
27-го с. м. надїють ся стати в Ню-Йорку.

— Адмірал Штернек. Телеграми донесли о 
смерти австрийского адмірала барона Максимі- 
мілїяна Довблеского »уои 8іегиеск гиЕЬгеизіеіп*. 
Яко потомок старої ческої родини шляхотскої, 
уродив ся він в Цельовци, брав участь в р. 1866 
в італїйскїй війні і в битві під Лїссою, яко ко- 
мандант адміральского корабля »Теґетгоф«, за
топив один з італїйских кораблів адміральских. 
За се одержав рицарский хрест ордеру Мариї 
Тереси. В р. 1872 подорожував з Графом Вільч- 
ком до Нової Землї, для підмоги виправі Паєра 
до нівночного бігуна. В р. 1884 іменовано єго 
командантом маринарки в міністерстві війни, а в 
році 1888 адміралом.

— Школа садівнича має оснувати ся в Залї- 
щиках. Виділ краєвий, сповняючий резолюцию 
сойму, предложить соймови внесене, щоби осну
вати садівничу школу в Залїщиках, котра буде 
коштувати 38.000 зр., і на ту ціль вставити до 
буджету на 1898 рік 15.000 зр., а рівночасно у- 
дасть ся до правительства о державну субвен- 
цию в висоті половини коштів основаня і удер- 
жаня тої ніколи. Школа та має служити для 
селяньских синів межи 25 а 35 роком житя,

щоби виобразувати їх на практичних сїльских 
садівників. Курс науки має тревати один рік. На
ука буде безплатна, а ученики будуть мешкати 
за школою і удержувати ся власним коштом, 
але за роботи в школі будуть діставати 40—50 
кр. денно.

— Нещастє на зелїзници, жертвою котрого* 
упало около 40 робітників, зайшло онодї рано 
під Шпандавою в Прусах. Поїзд особовий наї
хав на поспішний поїзд товаровий і ся стріча 
поїздів була так страшна, що два вагони улягли 
цілковитому поторощеню. Запанував крик і за
колот неописаний, зойки ранених роздирали 
воздух. Число лекше ранених доходить до 50 
осіб.

— Самоубийство. В Жовкві застрілив ся Лю- 
двик Скутта, поручник 17 полку стрільців ста- 
ціонованого в Мостисках великих; самоубійник по
збавив ся житя вертаючи з відпустки, котру 
перевів серед родини в Вайсвасер на австр. 
Шлеску.

— На весїлю. Перед судом присяглих ставав 
сими днями Антін Романів, молодий парубок із 
Зашковець, обжалований о убийство. Річ мала 
ся так: Дня 19. вересня відбуло ся у Федька 
Ференя, зашковецкого господаря, весїлє. Федь- 
ко спровадив лиш для старших горівки, а мо
лоді мусїли приглядати ся, як другі пють. Але 
і на се знайшла ся рада. Як музики перестава
ли грати, парубки бігали до поблизької коршми, 
частували ся там самі трунком, а потім верта
ли на весїлє і гуляли дальше. Належав до них 
також Антін Романів. Мав він вже досить в 
чубку, коли ні з сього ні з того зачепив єго 
Михайло Еолтун, звісний в селї шибай-голова і 
урвитель. Бійка вивязала ся на добре і Еолтун 
вже хотів звалити Романова колом по голові, 
але розбронив їх господар Ферень, що справляв 
весїлє. Еолтун побіг як стій до коршми з' від- 
ки вернув незадовго ще більше роз’охочений і 
став окладати на ново Романова палицею і ку
лаками. Романів боронив ся, поки міг, але ко
ли увидїв, що сили єго опускають, а на поміч 
ніхто не стає, добув з кишені ножика і пхнув 
кілька разів Еолтуна в груди. Еолтун, трафле
ний в серце, упав трупом на землю, а Романів 
утік до дому. — Трибунал присяжних засудив 
Романова на пітора року тяжкої вязницї, обо- 
стреної кождого тиждпя постом.

— Людскі алїґатори*. Розбійниче товариство 
під такою назвою бушує над західним побере
жем Африки, над берегами ріки Кіі-8ат-Воопі. 
Людскі алігатори нападають на рибаків і пере
візників, ограблюють їх, а відтак з'їдають. Один 
рибак був нанаденпй на побережю, боронив ся 
хоробро, убив двох »алїґаторів«, але врешті сам 
зістав убитий і з’їджений. Знайдено лише єго 
ногу на березі. Справа та звернула увагу ан- 
ґлїйских властий, котрі зарядили строге слідство.

В с ти  з АЕпархії Львівскої.
Презенти дістали оо-: Ник. Любінецкий, со

трудник з Чесник, на Протеси, а Дим. Склепко- 
вич на Поморяни. — В проиозицию на Либохо- 
ру приняті оо. Стеф. Ерижановский і Ярослав 
Лучаковскнн.— До канон, інституциї візвані оо.: 
Ник. Любінецкий на Протеси і Григ. Еонцевич 
на Цепів, оба в Мартї 1898 р., а Пароль Бутрнпь- 
скиіі на Черепинь тепер. — Еанон. інституцімо 
на Гнилиці великі дістав о. Евг. Витошиньский. 
— Завідательства дістали оо. Ал. Любінецкий, 
б. завідатель Любінець, в Новошинї; Волод. Га- 
ницкий, парох Новошина. в Рудні; Онуфр. Чуба
тий, сотрудник з Острова, в Должанцї; Остап 
Нижанковский, завідатель Должанки, в Еачанів- 
цї; Вас. Пилипчук, сотрудник Івачева, в Чепе- 
лях; Еорн. Яцикевич, сотрудник з Побужан, в 
Хащованю; Ник. Винницкий, сотрудник з Гали
ча, в Заланові. — Сотрудництва дістали оо.: Ле- 
онтій Спринь з Бірок великих в Острові, Петро 
Петриця в Лелинї, Юл. Барановский із Завало- 
ва в Побужанах, Мих. Раковский з Пустомит в 
Николаєві, Йосиф Романюк з Ушнї в Галичи, 
Лев Селиньскип з Заланова в Угини, Еаз. Са- 
вицкий з Незнанова в Пустомитах, Вікт. Несто- 
рович в Завалові. — Декрет увільнена від па
рох. іспиту конкурсового. дістали оо.: Модест 
Держко з Галичанова, Йосиф Ганкевич з Ера- 
сного, Іона Пелехатий з Нуща і Волод. Брилинь- 
ский з Гряди. — Парох. іспит конкурсовий зло
жили оо.: Теодозий Лежогубский, Лука ГІобояр- 
ский, Ів. Божейко, Мих. Мосора, Вол. Була, Ник. 
Садовский, Ів. Іванчук, Теодор Еузьмів, Пав. Еу- 
дрик, Вол. Герасимович, Елим. Базилевич, Ник. 
Винницкий, Дим. Йосифович і Ізид. Свистун. — 
Правительстпо асигнувало платню з релїґ. фон
ду для прив. сотрудників: в Ляховичах подоро-

жних на два роки, а в Олїєві, Дубківцях, Стри- 
ївцї і Еобиловолоках на один рік. — Митроп. 
консистория вставилась до наміетництва о плату 
з релїґ. фонду для прив. сотрудників: в Стріл
ках, Доброводах, Сїльци-Бенькові, Підмихайлю, 
Лолинї, Сушнї і Монастирци. — Архієрейску гра
моту похвальну з правом ношеня крилошань- 
еких експозиторів дістав о. Волод. Сельский, па
рох Стрия, а архієрейску грамоту похвальну о. 
Теодор Еовальский парох Явча. — Декрет на 
провізор, катехита видїлової школи в Бродах 
дістав о. Юл. Дзерович сотрудних з Николаєва. 
— Еапелян митрополита др. Мих. Демчук іме
нований адюнктом на богословскім видїлї львів- 
ского університету. —.Митроп. консистория вста
вилась о принятє о. Йосифа Логиньского на до- 
кторанда до АвГустинеум.

Вісти з Еп. Перемискої.
Презенту на Райтаровнчі дек. мостиского 

дістав о. Филимон Подолиньский. — Еанонїчну 
інституцию на Ерампну дукляньского дістав о. 
Филимон Еисїльовский. — Завідательства діста
ли: в Новици дек. біцкого дістав о. Мирон Чир- 
няньский, а в Смільнику дек. яслиского о. Іван 
Марків.

Т е л є ґ р а м и.
Відень 7. грудня. Переговори правительства 

з Німцями розбили ся цілковито. Відкинено жа- 
даня ческі, шоби урядники в Чехах володіли 
обома краєвими язиками. Еріза цілковита. Всі 
клюби скликані.

Прага 7. грудня. Вчера почались процеси 
против увязнених при послїдних .розрухах. Рада 
міска устроїла свому посадникови Подлїпному 
велику овацию на вчерашнім заеїданю. На ули- 
цях досить спокійно. Представлене в театрі нї- 
мецкім відбуло ся під охороною війска. Цісар в 
часї обіду делеґацийного виразив Герольдоли 
велике своє невдоволенє з нагоди розрухів 
праских.

Відень 7. грудня. Вчера в полуднє і вече- 
ром відбувались заеїданя поодиноких клгобів 
лївицї, на котрих нредеїдателї здавали справу з 
переговорів з правительством. Формальних ре- 
золюций ще не ухвалено. Остаточне рішене зло
жено в руки предсїдателїв, котрі нинї мають 
знов пересправляти з бар. Ґав чом.

Відень 7. грудня. Похорони адмірала Штер- 
нека відбудуть ся 8. грудня в церкві обітній 
(УоЙукігсЬе). Тіло буде перевезене до Полі, і 10. 
грудня зложене на кладовищи.

Пешт 7. грудня. Ванфі вніс на вчерашнім 
заеїданю сонму предложене, котрим мають у- 
правильнитись відносини митово-торговельні з 
Австриєю провізорично але самостійно на слі
дуючий рік. Відносини ті задержують зіаіиз <|ио 
але під виїмкою, що в тім часї удасть ся Ав
стриї в дорозі парламентарній перевести нову 
угоду з Угорщиною і що до сего часу і з сто
рони Австриї буде задержанні! зіаіиз цио . Сто- 
ронництво независимих хоче сю нагоду викори
стати і змінити дотеперішні відносини на унію 
персональну. В річи своїй заявив Банфі, що на
коли би до 1. мая 1898 не прийшло до рішучої 
угоди з Австриєю, то но тім речинци Угорщина 
поладнає ту угоду самостійно. Лівиця приняла 
ті слова окликом: Най жиє независима Угор
щина! Еошут наміряє проти предложеня нрави- 
тельственного вести обструкцию.

Букарешт 7. грудня. В неділю повстали тут 
розрухи, звернені головно проти жидів. В домах 
жидівских бито вікна а божницю розграблено. 
Причиною розрухів був протест резервістів жи
дівских (ухвалений 28 падолиста) проти розпо- 
рядженя, що жиди не будуть иринимані до ар
мії а за те мають платити поголовщину.

Рим 7. грудня. Міністерство подало ся до 
димісиї. Еороль поручнв Рудіньому зложити но
вий кабінет.

Горівна францусна загально знане средство домове у всяких 
недомаганях ревматичних, болях голови, 
зубів і т. п. так зверхно як і внутрішно 

уживане. 21
Ціна фляшки опльомбованої 75 кр., півфляшки 45 кр.

Г'оловний склад в аптицї
161 9 8 - ?

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом" у Львові.
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Цїнник львівсної палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 7. грудня 1897.

І. Акциї за штуку.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 8л. валь

србл..................................................
Байку гіпот. гал. по 200 вл. в. а. .

., кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Ряш еві по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 600 кор. в. ав.

II. Листи заставні за  100 зл. в. ав.

Банку гіп. г. 5°/0 в. ав. 8 10°/о пр. .
,, » „ 4 '/»%  ,, льос в БО л
„ „ „ 4°/„ „ в 601 по 200 К
„ краєв. 41/г°/о в. ав. льос в 51 л.
„ „ 4%  в. ав. льос. в 57 л.

7 ( г. ь р д .  гал. 8емс. 4°і„ (перюаеміс.)
„ „ „ „ 4% льос. в 41 '/2 лїт
» „ я 4% „ в 66 л їт .

III. Облїґи за  100 зл.

Гал. фонду пропінац. 4°/0 в. ав. . 
Буков. „ „ 5°/„ „ „ .
Комунальні Банку кр. 5°/0 (2 см.) . 

я я я 41/„°/0 (3 ем.)
Зелїзницї льокальні 4“/„ по 2б0 кр. 
Позички краяв. 6% ва. 8 року 1873

я „ 4°/0 „ „ 1891
я я 4І7О по 200 кор. з р. 1898
„ м. Львова 4" о по 200 кор.

IV. Льоси.
Міста Кракова . . . .  

я Станиславова ......................................

V. Монети :
Д укат цїсарский
Наполеондор
Пів-імпериял
Рубель росийский срібний 

я я паперовий
1 0 марок нїмецких .

г ™
Т О В А Р И С Т В О

пла
тять

ж ада
ють

8Л. кр.зл. кр.

215 218 _
282 — 286 —
380 — 390 —

— - - 210 —
200 — 210 —

250 — 260 — '

ПО 20 ПО 90
100 — 100 70
96 70 97 40

1С0 50 101 20
97 БО 98 20
97 80 98 50
97 50 9 ’ 20
97 10 97 80

97 80 98 50
102 75 — —
102 10 102 80
100 10 100 80
96 50 97 20

103 — — — ’
— — — —
97 80 98 50
97 — 97 70

25 25 27 25
42 — —

5 62 5 72
9 49 9 59
р 55 — -
1 20 1 26

127 50 128 50
68 55 59 _{

ГЗО

150
215
230

510

8-45

9-43
950

1000

В

ДНЬСТЕРТ)

ПоІ8Д
посп. І особ
приходить 

о годині'

7-30
7’5О
7'52
805
815
825
9-Ю

1035
1-15

1-40

5'25 
5-35 
545

Ніч
” .<п
з-зо

600 
6 55

910
9-30

10-20
12-10

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.

(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-еврогіейекого).

О БЕЗП ЕЧЕ Н Ь

до Львова

Поїзд
ПОСП. І особ. зі Львова
відходить
о годині’

Іцкан
Янова
Тернополя на Підзамче
Лявочного
Тернополя і Бродів на головний дворець
Сокаля
Кракова
Ярослава
Янова
Кракова
Сколього Стрия, Калуша, Хирова 
Черновець
Підволочиск на Підзамче

„ „ головний дворець
Сокадг.
Підволочиск на Підзамче
Іцкан

Підволочиск на Підзамче
„ „ головний дворець

Кракова
Підволочиск на головний дворець
Кракова
Кракова
Іцкан, Бергомету 8 виїмком понеділка 
Кракова
Підволочиск на Підзамче
Іцкан
Підволочиск на головний дворець
Стрия, Хирова
Лавочного

6-00
610
615

8-40

Г55
208
240
2’5О

6'4о

8- 50
920
9- 25

10-05
10-27
1045

3- 05
4- 40

Ніч

10 50

4ЧО
5- 20 
624
6- 45 
705
7- 25 
7-30 
7-47 
7-48

ю -зо

1Г00
11-37

до Підволочиск з  голови, двірця 
„ Іцкан
„ Підволочиск з Підзамча 
„ Іцкан 
п Кракова
, Янова, Калуша, Хирова 
„ Сколього 
„ Сокаля
„ Підволочиск з головного двірця 
„ „  з  П ідзамча
,, Іцкан
„ Підволочиск з головного двірця 
„ „ з  Підзамча
„ Черновець
„ Кракова
_ Стрия
„ Яоослана

до Кракова 
„ Лавочного
„ Янова лиш в будні дни 
„ Кракова 
„ Сокал я
„ Тернополя з головного двірця 
„ Лавочного 
„ Тернополя з  Підзамча 
„ Янова 
„ Іцкан 
„ Кракова
„ Підволочиск з головного двірця 
„ „ а  Підзамча

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

В З А ІМ Н И Х
У ЛЬВОВІ

в домі »ГІросьвіти< Рипок ч. 10.
перше і  одиноке руске товариство асекурацийне лрипоручене Всч. Духовеньству 

всім вірним через Ем. Кард. Митр, і Преосв. Еп. Ординарияти всїхтрех Епархій,
обезпечає будинки, худобу, господарскі внаряди, зб іж е зернї і соломі, 

сїно в стогах і будинках против шкід огневих ва можливо най низшою оплатою.

Ш коди ліквідує ся і виплачує ся сейчас по пожарі а  договори заклю- 
чені з  першими Товариствами контрасекурацийними подають „Дністрови.“  
можність обезпечувати і виплачувати і найвисші суми.

Поліси «Дністра» приймає Банк краєвий при позичках ппотечних.
На житє можна обезпєчати ся через „Дн^стерь" після всіх можливих 

комбінацій  в Товаристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає як найко- 
ристнїйші услівя і видає поліси і квіти в рускім язиці'.

Товариство взаїмного кредиту „Днїстер-ь“  стонарпшенє зареєстроване 
8 обмеженою порукою, принимає від своїх членів і третих лиць вкладки 
до опроцентованя по б’/о. Ґарантия цілковита. Уділи по 50 корон. Позички 
уділяють ся тілько властителям реальностий, вільних від тягарів, за  пору
кою  двох членів. З позичок відтягав ся десята часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в місцевостях де «Дн-Ьстер-ь» не є засту
плений, приймають ся. (69—?)

В

І
І

Ж Ж Ж Ж < Ж Ж ^ « Ж ^ 4 Ж Ж Ж ^ < ^ ^ ^ О « ^

*  Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я
приймає 8амовленя і посередничить в закупні:

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., Па по 64 зр. за ЮО кіл. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о  місце продукциї.
Ж  Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні 
Ж  по: зр. &-20, 10-20, 10-70, 1Г20, а специяльність по 12 20 франко 
Ж  ВИНО в 5 кіл. барилках но зр. З-—, 3'70, 4 10, 4-90 франко. —
X  Иньші товари по умірених цінах. 72—?
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туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця ґалицка  число 12.

Замавляючим 5.000 туток ра
зом оиакованє і відсилка ігапсо.

Дмитро Затурский

V
поручає свою

робітню обуви м у - *  
ж е с к о ї,  ж і но мої &

І ДЛЯ Д ІТИ И
*  у Львові, улиця Коперника ч. 5.

Виріб тревалий і елєґантний. Ціни 
умірені. Замовленя з провінцій' зала
годжує відворотною почтою.

140 2 3 -1 4 0

Вже появила ся з друку

Р У С К А  К У Х А Р К А
або

Ш к о л а  в а р е н а  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всі печені, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцованє шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п.
Мучні і яєчні страви

Б л и н и — Н и з и  і т. п. 
Знамениті рускі пироги печені з 

сиром, капустою і т. п. 
Роблене вкусного набілу і т. п.

Цїна 70 кр.
По надісланю переказом 76 кр. 

висилає франко Друкарня народова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 
/Коржа.

Ц. к. упр. гал. акц.

Ванн
Гіпотечний

переніс З

КОНТОРУ ВИМІНИ
і

ВІДДІЛ депозитовий
котрих бюра містили ся до тепер в 
мезанинї власного будинку до льоналю

Фронтового в партері.

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе йерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного уж ит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядж еня.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

А Н Т ІН  П ІЗ У Н Ь С К И И
Львів, Академічна 12.

Богато заосмотрений 

на кождий 

сезон

»»

поручає завсігди 
наймоднїйші Сукні до 

проходу, Костюми ранні, Матини 
Ніляфроки, Пенюари, Блюзки, Сорочки, 

Гальки з наймоднїйших материялів,
д еш евш е НІЖ ДЄИНДЄ. 151 30—47

Т. А. К А Л ЇЧ Е К .
Г о б ітн я

убрань ж ін о ч и х
у Львові, Ринок ч. 25.,

(І. поверх)

приймає всілякі замовленя і виготовляє їх з ґу- 
сдом і елєґанциєю після найсьвіжійших журналів.

ііидає й відповідає за редакцию: СтеФан Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского.


